
第68回県政に関する世論調査（Ｒ６年度） 

－ 64 － 

５ 県民の治安に対する意識と警察に求めることについて 

（１）お住まいの地域の犯罪発生状況 

◇『多くなったと感じる（計）』が約５割 

問18 あなたは、現在お住まいの地域における最近の犯罪の発生状況について、どう感じます

か。（○は１つ） 

 

＜図表５－１＞ お住まいの地域の犯罪発生状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お住まいの地域の犯罪発生状況について、「非常に多くなったと感じる」（9.3％）と「多くなった

と感じる」（38.2％）を合わせた『多くなったと感じる（計）』（47.5％）が約５割となっている。 

 一方、「少なくなったと感じる」（1.9％）と「非常に少なくなったと感じる」（0.8％）を合わせ

た『少なくなったと感じる（計）』（2.7％）が１割未満となっている。（図表５－１） 

  

〔参考〕令和２年度・４年度の同様の項目による調査結果との比較（単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地域別】 

地域別にみると、『多くなったと感じる（計）』は“葛南地域”（54.4％）が５割台半ばで高くなっ

ている。 

一方、『少なくなったと感じる（計）』は“海匝地域”（18.4％）が約２割で高くなっている。 

（図表５－２） 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、『多くなったと感じる（計）』は、男性65～69歳（62.0％）が６割を超え、

男性70～74歳（57.4％）が約６割で高くなっている。（図表５－２） 

全体(n=1,504) 9.3 38.2 32.7 

1.9 0.8 

16.1 

1.0 

(%)

多くなったと感じる

非常に多く

なったと感じる
無回答

47.5 

非常に少なく

なったと感じる
少なくなったと感じる

変わらない

2.7 

わからない

n

令和２年度調査 （1,529）

令和４年度調査 （1,595）

令和６年度調査 （1,504）

26.0

22.5

47.5

46.5 

43.8 

32.7 

6.9

8.5

2.7

19.9

24.6

16.1 

0.6 

0.6 

1.0 

少なくなったと

感じる（計）多くなったと

感じる（計） 変わらない

(%)

わからない

無回答



第68回県政に関する世論調査（Ｒ６年度） 

－ 65 － 

＜図表５－２＞お住まいの地域の犯罪発生状況／地域別、性・年代別 
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（２）自身や身近な人が巻き込まれる危険性に不安を感じる犯罪 

◇「電話de詐欺や悪質商法などの詐欺」が７割を超える 

問19 あなたは、あなた自身やあなたの家族、友人、同僚などの身近な人が巻き込まれる危険

性について、不安を感じている犯罪はありますか。（○はいくつでも） 

 

＜図表５－３＞自身や身近な人が巻き込まれる危険性に不安を感じる犯罪（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

注）（ ）の数字は令和４年度の同様の項目による調査結果 ｎ＝1,595 

（※1）令和４年度調査では「インターネットを利用した犯罪（サイバーテロを含む）」 

（※2）令和４年度調査では「痴漢、強制性交等などの性的犯罪」 

（※3）「屋外から銅線やグレーチングなどの金属類を盗む犯罪」は今回調査から追加 

自身や身近な人が巻き込まれる危険性に不安を感じる犯罪について聞いたところ、「電話de詐欺

や悪質商法などの詐欺」（71.2％）が７割を超えて最も高く、以下、「飲酒運転、ひき逃げ、妨害運

転（あおり運転）などの悪質・危険な交通法令違反」（54.3％）、「家や会社などに侵入して金品を盗

む犯罪」（53.0％）、「殺人、強盗、誘拐などの凶悪な犯罪」（44.7％）が続く。（図表５－３） 
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【地域別】 

地域別で大きな傾向の違いはみられない。（図表５－４） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、「電話de詐欺や悪質商法などの詐欺」は、女性65～69歳（84.6％）、男性70

～74歳（84.2％）が８割台半ば、女性60～64歳（83.3％）が８割を超えて高くなっている。 

「殺人、強盗、誘拐などの凶悪な犯罪」は、女性20代（59.6％）、女性30代（58.3％）、女性40代

（57.1％）が約６割で高くなっている。（図表５－４） 
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＜図表５－４＞自身や身近な人が巻き込まれる危険性に不安を感じる犯罪（複数回答） 

／地域別、性・年代別（上位６項目） 
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□ 電話de詐欺や悪質商法など

の詐欺

□ 飲酒運転、ひき逃げ、妨害

運転（あおり運転）などの
悪質・危険な交通法令違反

□ 家や会社などに侵入して

金品を盗む犯罪

ｎ
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男性（計） (653)
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　20代 (40)

　30代 (59)

　40代 (102)
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女性（計） (808)
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（３）警察に力を入れて取り締まってほしい犯罪 

◇「電話de詐欺や悪質商法などの詐欺」が６割を超える 

問20 あなたが、警察に力を入れて取り締まってほしい犯罪は何ですか。（○はいくつでも） 

 

＜図表５－５＞警察に力を入れて取り締まってほしい犯罪（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
注）（ ）の数字は令和４年度の同様の項目による調査結果 ｎ＝1,595 

（※1）令和４年度調査では「インターネットを利用した犯罪（サイバーテロを含む）」 

（※2）令和４年度調査では「痴漢、強制性交等などの性的犯罪」 

（※3）「屋外から銅線やグレーチングなどの金属類を盗む犯罪」は今回調査から追加 

警察に力を入れて取り締まってほしい犯罪について聞いたところ、「電話de詐欺や悪質商法など

の詐欺」（62.6％）が６割を超えて最も高く、以下、「飲酒運転、ひき逃げ、妨害運転（あおり運転）

などの悪質・危険な交通法令違反」（61.8％）、「殺人、強盗、誘拐などの凶悪な犯罪」（61.0％）、「家

や会社などに侵入して金品を盗む犯罪」（57.2％）が続く。（図表５－５） 
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暴行、傷害、ひったくり、路上強盗などの街頭における
犯罪

子どもに対するいたずらや誘拐などの犯罪

自転車・自動車盗などの乗り物を盗む犯罪や車内から物を
盗む犯罪

外国人や暴力団などの組織を背景に行われる犯罪

痴漢、不同意性交等などの性的犯罪（※2）

危険ドラッグ・麻薬・覚醒剤の使用などの薬物犯罪や薬物
使用に起因する犯罪

非行少年、暴走族などによる犯罪

屋外から銅線やグレーチングなどの金属類を盗む犯罪
（※3）

ＤＶ（配偶者や恋人からの暴力）・ストーカー行為

国際テロ組織による大規模なテロ犯罪や過激派集団による
ゲリラ行為

歓楽街における客引きや違法風俗営業などの犯罪

その他

特にない

無回答

62.6 (58.3)

61.8 (71.3)

61.0 (40.9)

57.2 (40.8)

49.5 (44.3)

43.1 (48.2)

40.3 (44.0)

39.2 (42.9)

37.5 (27.5)

27.1 (30.6)

26.9 (28.3)

23.6 (27.0)

21.1

20.6 (21.5)

17.4 (17.8)

14.6 (14.9)

3.5 (4.1)

1.1 (2.1)

0.8 (0.8)

0 20 40 60 80（%）

フィッシングによるインターネットバンキング不正送金や SNS 型投資・ロマ

ンス詐欺などのインターネットを利用した犯罪(サイバーテロを含む。)(※1) 
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【地域別】 

地域別にみると、「殺人、強盗、誘拐などの凶悪な犯罪」は“葛南地域”（65.3％）が６割台半ば

で高くなっている。（図表５－６） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、「電話de詐欺や悪質商法などの詐欺」は男性70～74歳（76.2％）が７割台半

ばで高くなっている。 

「飲酒運転、ひき逃げ、妨害運転（あおり運転）などの悪質・危険な交通法令違反」は、女性40

代（69.2％）が約７割で高くなっている。 

「家や会社などに侵入して金品を盗む犯罪」は、女性65～69歳（69.2％）が約７割、女性50代

（65.6％）が６割台半ばで高くなっている。（図表５－６） 
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＜図表５－６＞警察に力を入れて取り締まってほしい犯罪（複数回答） 

／地域別、性・年代別（上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

□ 電話de詐欺や悪質商法など

の詐欺

□ 飲酒運転、ひき逃げ、妨害

運転（あおり運転）などの

悪質・危険な交通法令違反

□ 殺人、強盗、誘拐などの

凶悪な犯罪

ｎ

全　　体 (1,504)

【 地 域 別 】 

千 葉 地 域 (280)

葛 南 地 域 (401)

東 葛 飾 地 域 (354)

印 旛 地 域 (176)

香 取 地 域 (19)

海 匝 地 域 (38)

山 武 地 域 (38)

長 生 地 域 (34)

夷 隅 地 域 (16)

安 房 地 域 (26)

君 津 地 域 (74)

□ 家や会社などに侵入して

金品を盗む犯罪

□ 暴行、傷害、ひったくり、

路上強盗などの街頭におけ

る犯罪

□ 子どもに対するいたずらや

誘拐などの犯罪

ｎ

全　　体 (1,504)

【 地 域 別 】 

千 葉 地 域 (280)

葛 南 地 域 (401)

東 葛 飾 地 域 (354)

印 旛 地 域 (176)

香 取 地 域 (19)

海 匝 地 域 (38)

山 武 地 域 (38)

長 生 地 域 (34)

夷 隅 地 域 (16)

安 房 地 域 (26)

君 津 地 域 (74)

62.6 

62.5 

61.1 

63.0 

64.8 

73.7 

39.5 

68.4 

76.5 

50.0 

80.8 

58.1 

0 20 40 60 80 100
（%）

61.8 

65.4 

62.1 

61.6 

63.1 

63.2 

60.5 

52.6 

58.8 

50.0 

65.4 

59.5 

0 20 40 60 80 100
（%）

61.0 

61.4 

65.3 

59.6 

63.1 

42.1 

57.9 

63.2 

61.8 

50.0 

50.0 

55.4 

0 20 40 60 80 100
（%）

57.2 

59.3 

56.1 

54.2 

60.8 

42.1 

60.5 

63.2 

67.6 

56.3 

46.2 

62.2 

0 20 40 60 80 100
（%）

49.5 

53.2 

54.1 

51.4 

47.2 

36.8 

34.2 

50.0 

35.3 

56.3 

42.3 

39.2 

0 20 40 60 80 100
（%）

43.1 

42.5 

47.4 

42.9 

42.0 

36.8 

36.8 

50.0 

41.2 

25.0 

42.3 

40.5 

0 20 40 60 80 100
（%）
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□ 電話de詐欺や悪質商法など

の詐欺

□ 飲酒運転、ひき逃げ、妨害

運転（あおり運転）などの

悪質・危険な交通法令違反

□ 殺人、強盗、誘拐などの

凶悪な犯罪

ｎ

全　　体 (1,504)

【　性・年代別　】 

男性（計） (653)

　18～19歳 (3)

　20代 (40)

　30代 (59)

　40代 (102)

　50代 (93)

　60～64歳 (56)

　65～69歳 (71)

　70～74歳 (101)

　75歳以上 (128)

女性（計） (808)

　18～19歳 (4)

　20代 (57)

　30代 (96)

　40代 (156)

　50代 (128)

　60～64歳 (66)

　65～69歳 (65)

　70～74歳 (104)

　75歳以上 (131)

□ 家や会社などに侵入して

金品を盗む犯罪

□ 暴行、傷害、ひったくり、

路上強盗などの街頭におけ

る犯罪

□ 子どもに対するいたずらや

誘拐などの犯罪

ｎ

全　　体 (1,504)

【　性・年代別　】 

男性（計） (653)

　18～19歳 (3)

　20代 (40)

　30代 (59)

　40代 (102)

　50代 (93)

　60～64歳 (56)

　65～69歳 (71)

　70～74歳 (101)

　75歳以上 (128)

女性（計） (808)

　18～19歳 (4)

　20代 (57)

　30代 (96)

　40代 (156)

　50代 (128)

　60～64歳 (66)

　65～69歳 (65)

　70～74歳 (104)

　75歳以上 (131)

男

性

女

性

男

性

女

性

62.6 

63.9 

66.7 

50.0 

45.8 

55.9 

65.6 

71.4 

60.6 

76.2 

70.3 

61.8 

75.0 

57.9 

51.0 

62.2 

64.8 

65.2 

72.3 

60.6 

61.1 

0 20 40 60 80 100
（%）

61.8 

58.2 

66.7 

55.0 

54.2 

55.9 

57.0 

50.0 

57.7 

60.4 

65.6 

64.7 

75.0 

59.6 

59.4 

69.2 

63.3 

66.7 

67.7 

62.5 

65.6 

0 20 40 60 80 100
（%）

61.0 

60.2 

66.7 

60.0 

55.9 

57.8 

61.3 

64.3 

50.7 

64.4 

63.3 

61.3 

50.0 

64.9 

60.4 

67.9 

61.7 

59.1 

63.1 

56.7 

56.5 

0 20 40 60 80 100
（%）

57.2 

56.7 

66.7 

55.0 

45.8 

53.9 

61.3 

58.9 

54.9 

62.4 

56.3 

57.3 

50.0 

40.4 

50.0 

61.5 

65.6 

53.0 

69.2 

58.7 

51.9 

0 20 40 60 80 100
（%）

49.5 

47.5 

33.3 

42.5 

33.9 

52.0 

49.5 

46.4 

43.7 

52.5 

49.2 

50.9 

50.0 

35.1 

46.9 

49.4 

57.0 

47.0 

61.5 

57.7 

48.1 

0 20 40 60 80 100
（%）

43.1 

36.1 

33.3 

35.0 

40.7 

57.8 

31.2 

32.1 

29.6 

27.7 

32.8 

48.6 

100.0 

43.9 

65.6 

56.4 

50.0 

37.9 

49.2 

46.2 

33.6 

0 20 40 60 80 100
（%）
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（４）安全で安心できる生活を守っていくために必要なこと 

◇「街頭防犯カメラやドライブレコーダーを普及させるなど、犯罪の抑止対策を推進する」が

約６割 

問21 あなたは、犯罪や事故の心配のない、安全で安心できる生活を守っていくために、何が

必要だと思いますか。（○は３つまで） 

 

＜図表５－７＞安全で安心できる生活を守っていくために必要なこと（３つまでの複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
注）（ ）の数字は令和４年度の同様の項目による調査結果 ｎ＝1,595 

安全で安心できる生活を守っていくために必要なことについて聞いたところ、「街頭防犯カメラ

やドライブレコーダーを普及させるなど、犯罪の抑止対策を推進する」（57.2％）が約６割で最も高

く、以下、「警察官や交番相談員を増やし、交番を不在にする時間を解消する」（31.8％）、「パトカー

や白バイなどを増やし、パトロールを強化する」（31.8％）、「高齢者に対する安全・安心対策を推進

する（交通安全、電話de詐欺など）」（24.5％）が続く。（図表５－７） 

 

【地域別】 

地域別にみると、「街頭防犯カメラやドライブレコーダーを普及させるなど、犯罪の抑止対策を

推進する」は“葛南地域”（62.6％）が６割を超えて高くなっている。（図表５－８） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、「警察官や交番相談員を増やし、交番を不在にする時間を解消する」は、女

（n=1,504）

街頭防犯カメラやドライブレコーダーを普及させるなど、
犯罪の抑止対策を推進する
警察官や交番相談員を増やし、交番を不在にする時間を
解消する

パトカーや白バイなどを増やし、パトロールを強化する

高齢者に対する安全・安心対策を推進する（交通安全、
電話de詐欺など）

警察官を増やし、警察力を強化する

最先端技術を駆使した装備や機材を導入するなど、警察の
科学捜査力を充実させる
子どもや女性に対する性犯罪などの未然防止対策を推進
する
警察と地域住民が連携して行う防犯パトロールや防犯講習
会の開催など、防犯活動を推進する
人口や事件が増えている地域に警察署、交番、駐在所を
新設する
学校等における非行防止、通学路における安全確保を推進
する
ボランティア、自治会等、地域主導型の防犯組織づくりを
推進する
民間企業のセキュリティシステムに加入するなど、自己
防衛力を強化する

その他

特にない

無回答

57.2 (58.9)

31.8 (32.6)

31.8 (27.0)

24.5 (29.2)

20.3 (14.4)

20.1 (20.9)

18.5 (21.7)

17.3 (19.0)

16.7 (20.3)

16.5 (19.2)

10.0 (11.7)

9.8 (10.3)

3.3 (3.3)

1.3 (2.0)

0.4 (0.5)

0 20 40 60 80（%）
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性75歳以上（44.3％）が４割台半ば、男性75歳以上（40.6％）が４割で高くなっている。 

「高齢者に対する安全・安心対策を推進する（交通安全、電話de詐欺など）」は、女性75歳以上

（38.2％）が約４割、男性65～69歳（36.6％）、男性75歳以上（35.9％）、女性70～74歳（34.6％）

が３割台半ばで高くなっている。（図表５－８） 
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＜図表５－８＞安全で安心できる生活を守っていくために必要なこと（３つまでの複数回答） 

／地域別、性・年代別（上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

□ 街頭防犯カメラやドライブ

レコーダーを普及させるな

ど、犯罪の抑止対策を推進

する

□ 警察官や交番相談員を増や

し、交番を不在にする時間

を解消する

□ パトカーや白バイなどを

増やし、パトロールを強化

する

ｎ

全　　体 (1,504)

【 地 域 別 】 

千 葉 地 域 (280)

葛 南 地 域 (401)

東 葛飾 地 域 (354)

印 旛 地 域 (176)

香 取 地 域 (19)

海 匝 地 域 (38)

山 武 地 域 (38)

長 生 地 域 (34)

夷 隅 地 域 (16)

安 房 地 域 (26)

君 津 地 域 (74)

□ 高齢者に対する安全・安心

対策を推進する（交通安
全、電話de詐欺など）

□ 警察官を増やし、警察力を

強化する

□ 最先端技術を駆使した装備

や機材を導入するなど、
警察の科学捜査力を充実

させる

ｎ

全　　体 (1,504)

【 地 域 別 】 

千 葉 地 域 (280)

葛 南 地 域 (401)

東 葛飾 地 域 (354)

印 旛 地 域 (176)

香 取 地 域 (19)

海 匝 地 域 (38)

山 武 地 域 (38)

長 生 地 域 (34)

夷 隅 地 域 (16)

安 房 地 域 (26)

君 津 地 域 (74)
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62.6 

54.8 

54.5 

52.6 
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56.3 

42.3 

60.8 
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（%）

31.8 

33.6 

31.9 

31.6 

31.3 

26.3 

15.8 

31.6 

26.5 

25.0 

46.2 

27.0 
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（%）

31.8 

33.2 

30.2 

32.8 

33.0 

26.3 

42.1 

36.8 

17.6 

12.5 

34.6 

32.4 

0 20 40 60 80 100
（%）

24.5 

26.1 

23.4 

24.9 

22.2 

26.3 

18.4 

34.2 

17.6 

18.8 

34.6 

20.3 

0 20 40 60 80 100
（%）

20.3 

21.8 

20.4 

19.2 

19.9 

26.3 

31.6 

15.8 

17.6 

12.5 

11.5 

24.3 

0 20 40 60 80 100
（%）

20.1 

19.3 

25.4 

21.2 

15.9 

15.8 

18.4 

10.5 

23.5 

12.5 

0.0 

20.3 

0 20 40 60 80 100
（%）
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□ 街頭防犯カメラやドライブ

レコーダーを普及させるな

ど、犯罪の抑止対策を推進

する

□ 警察官や交番相談員を増や

し、交番を不在にする時間

を解消する

□ パトカーや白バイなどを

増やし、パトロールを強化

する

ｎ

全　　体 (1,504)

【　性・年代別　】 

男性（計） (653)

　18～19歳 (3)

　20代 (40)

　30代 (59)

　40代 (102)

　50代 (93)

　60～64歳 (56)

　65～69歳 (71)

　70～74歳 (101)

　75歳以上 (128)

女性（計） (808)

　18～19歳 (4)

　20代 (57)

　30代 (96)

　40代 (156)

　50代 (128)

　60～64歳 (66)

　65～69歳 (65)

　70～74歳 (104)

　75歳以上 (131)

□ 高齢者に対する安全・安心

対策を推進する（交通安

全、電話de詐欺など）

□ 警察官を増やし、警察力を

強化する

□ 最先端技術を駆使した装備

や機材を導入するなど、

警察の科学捜査力を充実

させる

ｎ

全　　体 (1,504)

【　性・年代別　】 

男性（計） (653)

　18～19歳 (3)

　20代 (40)

　30代 (59)

　40代 (102)

　50代 (93)

　60～64歳 (56)

　65～69歳 (71)

　70～74歳 (101)

　75歳以上 (128)

女性（計） (808)

　18～19歳 (4)

　20代 (57)

　30代 (96)

　40代 (156)

　50代 (128)

　60～64歳 (66)

　65～69歳 (65)

　70～74歳 (104)

　75歳以上 (131)

男

性

女

性

男

性

女

性

57.2 

56.5 

66.7 

52.5 

54.2 

50.0 

54.8 

58.9 

53.5 

61.4 

61.7 

58.0 

100.0 

61.4 

58.3 

59.6 

64.1 

56.1 

61.5 

48.1 

54.2 

0 20 40 60 80 100
（%）

31.8 

30.2 

0.0 

27.5 

10.2 

25.5 

28.0 

39.3 

25.4 

35.6 

40.6 

32.8 

25.0 

24.6 

16.7 

29.5 

31.3 

36.4 

35.4 

40.4 

44.3 

0 20 40 60 80 100
（%）

31.8 

28.8 

33.3 

37.5 

23.7 

27.5 

28.0 

33.9 

29.6 

26.7 

28.9 

33.7 

50.0 

40.4 

30.2 

34.0 

31.3 

33.3 

40.0 

34.6 

31.3 

0 20 40 60 80 100
（%）

24.5 

21.3 

0.0 

10.0 

6.8 

8.8 

17.2 

19.6 

36.6 

22.8 

35.9 

26.6 

25.0 

19.3 

12.5 

18.6 

28.9 

25.8 

33.8 

34.6 

38.2 

0 20 40 60 80 100
（%）

20.3 

25.9 

0.0 

35.0 

27.1 

30.4 

22.6 

21.4 

23.9 

27.7 

23.4 

16.1 

0.0 

15.8 

18.8 

13.5 

12.5 
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このほかにも、「県民の治安に対する意識と警察に求めることについて」や問18～問21につい

て、ご意見やご提案があれば自由にお書きください。 

ご意見やご提案を自由に記述していただいたところ、204人から回答が寄せられた。一部抜粋  

してご意見を記載するものとする。 

 

■「県民の治安に対する意識と警察に求めることについて」の自由回答（抜粋） 

○夜暗い道は犯罪が起こりやすいので防犯カメラを増やして欲しい。学生が夜通るような道のパ

トロールをして欲しい。    （女性、20代、葛南地域） 

 

○自身が居住する地域でパトカーやバイクでパトロールしている警察官を見かけると安心でき

るので、昼間だけでなく夜間のパトロール頻度を増やして欲しい。（男性、70～74歳、千葉地域） 

 

○地域巡回をふやしてほしい。車の違反をとりしまるのも重要であるが、それ以外にもっと必要

なことに人力を注いでほしい。   （女性、65～69歳、千葉地域） 

 

○千葉で強盗が多いことに非常に不安を感じる。一方で犯人を早めに検挙していることに、警察

の努力も感じる。「事件を起こさせない」ことについては、県民が努力できることだと思う。県

にはその手助けをしてほしいです。     （女性、40代、千葉地域） 

 

○治安や防犯について、不安なことがあったり不安を感じたりした時、気軽に相談できる場所や

人があるといいと思う（どこに相談していいかわからない）。  （女性、70～74歳、印旛地域） 

 

○最近目に見えて公道での暴走行為や騒音被害をたびたび見かけたり聞いたりが増えたように

思います。取り締まり強化をお願いできたらと思います。 （性別回答しない、40代、千葉地域） 

 

○自転車の交通ルール違反が目に余る。取り締まりの強化を望む。 （男性、75歳以上、葛南地域） 

 

○警察官が制服のままスーパーやコンビニを利用することは犯罪をしようとしている人の抑制

になるので、ぜひ積極的に利用してほしいです。「仕事中にサボっている」という市民の意見が

出ないよう、有効性やメリットをＰＲしてほしいです。   （女性、30代、東葛飾地域） 

 

○街灯の増設、防犯カメラの設置。      （男性、40代、葛南地域） 

 

○闇バイトによる犯罪が頻繁に報道されているので、早く対策を行なって欲しい。秘匿性の高い

アプリケーションについても、何かしらの規制をしてほしい。  （男性、40代、東葛飾地域） 

 

○ＳＮＳの誹謗・中傷、ニセ情報、闇バイトの募集等に対する取締まりの強化。 

（男性、75歳以上、安房地域） 

 


